



РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ В КРАСКОВО

Светлый праздник Рождества Христова выдался морозным и солнечным. Крепкий морозец не испугал тех, кто в этот день пришел на театрализованное представление "Рождественские колядки". Праздник проходил у елки в сквере. На этот раз его помогли провести артисты Театра ростовых кукол, только теперь уже в другом составе: именинницей, конечно же, была Крыса, Розовый Слоненок, веселый Гусь, Мышка-норушка и разноцветный Попугай - все они слушались Петрушку, это он руководил праздником, водил хоровод с детьми, всячески их развлекал. Мороз кусал за пухлые щечки детишек, но они, казалось, не замечали его проказ. Дети, крепко ухватившись друг за друга, совершали поездки вокруг елки на веселом паровозике и были очень довольны поездкой. Мамы и бабушки стоявшие вокруг елки, помогли ребятам веселым смехом, хлопанием в ладоши. Довольны были все. Петрушка загадывал загадки, а дети старались правильно их разгадать, за что получали от своего любимца призы. Праздник продолжался, я же попросила жителей Красково его прокомментировать. С большой охотой это сделала наша землячка из поселка КСЗ Любовь Николаевна Кожаринова:

- Мне 62 года и только последние годы стали в нашем поселке проводиться такие яркие праздники. Я понимаю, что это не с неба все свалилось, здесь видна работа и забота нашей администрации, которая делает очень много для людей. Хочу выразить благодарность от лица всех инвалидов, которые в канун Нового года получили прекрасные подарочные наборы. За это благодарю лично нашего главу - Сергея Петровича Быкова и Нину Павловну Никифорову - председателя Совета депутатов. Какой красивый стал наш Культурный центр Красково! Уверена, в округе такого нет. Сколько сделано в последнее время, и не видит всего этого только слепой. Думаю, что многие меня поддержат и выберут на второй срок Сергея Петровича Быкова нашим главой.

Но у меня есть и пожелание. На КСЗ нет клуба, где могли бы собраться подростки и заниматься чем-то полезным, хотя мы знаем, что подвал в доме №17 пустует, пустует и бывшее бомбоубежище. Мы, пенсионеры, помогли бы отремонтировать эти помещения, нам бы только помочь. А как вы думаете, Сергей Петрович, осилим задуманное?!

Дмитрий Петрович Михайлов отказался фотографироваться, сказал, что это удел женщин. Я не обиделась. Моему собеседнику 62 года, он еще работает. Пришел на рождественский праздник с внуком Алешей. По поводу праздника сказал так:

- Мне нравится, когда веселятся дети. Что может быть более красочного, чем новогодняя елка, около которой веселятся наши внуки! Спасибо администрации за такой подарок красковчанам! Вы посмотрите, как веселятся взрослые под русскую народную песню, какая замечательная программа сегодня, - и все это для наших детей, для нас с вами. Разве не так? Мы уже начинаем привыкать к тому, что о нас стали заботиться, что сегодня мы все вместе, а не по своим квартирам поодиночке. Я от души благодарен главе городского поселения Красково Сергею Петровичу Быкову, устроителям новогодних праздников, артистам, уверен, все у нас получится!

Наш корр.

ДАВАЙТЕ ЗНАКОМИТЬСЯ

Дорогие земляки!

"НК" благодарит Вас за внимание к газете - звонки и личные визиты к нам в редакцию.

Нас радует, что Вы заметили перемены на страницах газеты. Ценим Вашу сдержанность в замечаниях и критике нашей работы.

"Наше Красково" издается для Вас, ее страницы - место встречи красковчан с администрацией, Советом Депутатов городского поселения, предпринимателями, друг с другом. Мы живем на одной земле, зависим друг от друга, поэтому не должно быть запретных тем, недопонимания.

Уже 4-ый номер редакция газеты работает в обновленном составе. Нас успели поблагодарить за дополнение к программе "ТВ" канала "Культура", похуричь за мелкий шрифт поругать за то, что к 13-00 пятницы газета не поступила жителям улицы Жуковского. Нам сказали "Спасибо" за горячую тему, затронутую в статье "Личный раб", по которой редакция получила максимальное число откликов: от благодарностей до жалоб и угрозы ответить в суде за нанесение урона деловой репутации ОАО "Спец-одежда" в статье "Личный раб".

Как видите, за месяц мы успели многое. Не успели одного - познакомиться.

Своих земляков корреспондента Веру Куксову и корректора Нину Ганзину вы уже знаете. Теперь в редакции появились еще два красковчанина - репортер Эльза Пластинина она растит полуторагодовалую дочь, живет с родителями, работает у нас внештатно, но эффективно, Артем Газизов трудится верстальщиком, ему всего 21 год. Артем закончил специализированный колледж, очень способный молодой человек. Пока он верстает газету с помощью наставника. Параллельно выстраивать номер и учиться тонкостям нелегкой профессии сложно. У Артема это сопряжено с дополнительными проблемами - он глухонемой с детства, зато мастерски читает по губам. Надеюсь, что у нас все получится!

С радостью сообщаем, что писать для вас будет также историк, бывший военный, блестящий журналист, который уже 8 лет работает в жанре "журналистского расследования" Игорь Крылов. Сотрудник федеральных изданий принял решение работать в Красково, потому что почти наш земляк - живет в Быково.

И, наконец, о себе. Я Людмила Райкова, главный редактор газеты "Наше Красково". Более 20 лет опыта работы в федеральных изданиях. Возглавить газету решила по одной причине: твердо убеждена, именно муниципальные издания наиболее близки к своим читателям. И как, видите, не ошиблась. Сама я из Санкт-Петербурга, несколько лет назад построила в Малаховке маленький домик и живу в нем. Мама и бабушка. Со своими внуками езжу на новые детские площадки Красково. В Малаховке есть аналогичные, но они отделены от нас железной дорогой, летом с удовольствием купались и загорали на карьере. Так что Красково - мой дом. Верю, что на страницах "НК" у нас сложится откровенный разговор обо всем, что волнует, и вместе мы сможем сделать лучше и комфортней среду своего обитания - городское поселение Красково.

Штат газеты пока не удокомплектован, так что приглашаем репортеров и журналистов на работу. Предпочтение будет отдаваться красковчанам. С нами можно сотрудничать и внештатно, редакция предусмотрела гонорарный фонд и иные формы поощрения для оплаты наиболее интересных материалов. Приходите, пишите, звоните.



В ближайших планах редакции открыть в красковских школах факультатив "Журналист", ждем от директоров предложений. (8963-750-95-68)

Уже вместе с компанией "Реском" работает Интернет-форум, на котором обсуждается публикация "Личный раб" и первая часть интервью главы администрации Сергея Петровича Быкова "Сверим новогодние часы". Адрес: www.kraskovo.ru, участвуйте, предлагайте, жалуйтесь, делитесь наболевшим, задавайте вопросы без купюр и получите ответ непременно. В семье не должно быть секретов друг от друга а мы с вами большая семья земли Красково.

Будем знакомы.

Людмила Райкова

Бизнес Красково



Симфония "ТЕНЗО-М"

Корпоративные вечеринки примета двух праздников - Нового года и 8 марта. Весной признаются в любви дамам, делают им комплименты и дарят цветы. А в преддверии Нового года подводят итоги. Как правило, результат года прошедшего - это старт в год будущий. У каждого предприятия свой уровень задач. Скажем, магазин будет гордиться высоким товарооборотом, но покупателя такая победа не порадует, если у входа в торговую точку скользко. Прибыль измеряется не только в деньгах, доходах хозяина фирмы. Имидж, новые технологии - это тоже прибыль, о которой говорят, к сожалению, не на каждом предприятии. Социальная ответственность, гражданская позиция и патриотизм - характерны для больших или малых компаний далеко не всегда. И если они сочетаются с достойной зарплатой сотрудников, то можно смело сказать, что речь идет о предприятии европейского уровня. Именно к таким относится "Весомизмерительная компания "ТЕНЗО-М", которая с 1989 года растет и развивается на красковской земле.



Для справки:

"Весомизмерительная компания "ТЕНЗО-М" является крупнейшим производителем весов в

РОССИИ. Выпуск и продажа весоизмерительной техники ежегодно растут на 15-35% и это, конечно, требует постоянного ввода новых производственных площадей. "Тензо-М" сегодня - ведущий российский производитель электронных весов и дозаторов для промышленности. Начав свою деятельность в 1989г. практически "с нуля", сегодня она выпускает свыше 25000 тензодатчиков и 2500 электронных весов и весовых

дозаторов в год. На своей земле в поселке Красково Люберецкого района Московской области были построены производственные корпуса. Их общая площадь - около 10000 кв.м. Численность работающих на сегодня составляет более 500 человек. Среди клиентов "Тензо-М" - ОАО "Российские Железные Дороги", Федеральная Таможен-ная Служба, известные на весь мир компании "Марс", "Макдоналдс", "Вимм-Билль-

Данн", "Омский бекон", "Русский продукт", "Микояновский мясокомбинат" - "Эксима", кондитерские фабрики "Бабаевский", "Красный Октябрь", "Россия" и еще более 10000 организаций различных отраслей промышленности, которым хорошо известно высокое качество продукции своего партнера из поселка Красково.

(продолжение на стр. 2)

Самый дешевый Интернет в Красково

В период с 01 декабря 2007 года по 31 января 2008 года жители домов, расположенных по улицам 2-я Заводская, Школьная и Карла Маркса будут иметь возможность БЕСПЛАТНО подключиться к Интернет и получат доступ во всемирную сеть по САМЫМ НИЗКИМ в Красково новогодним тарифам.

Городское поселение Красково - один из красивейших уголков Подмосквы. В настоящее время на территории поселка ведется активное строительство и реконструкция жилого и инфраструктурного комплекса. Возводятся новые учебные заведения, спортивные и медицинские центры, торговые комплексы и организации общественного питания. Так же быстро растет и количество компаний предоставляющих услуги телефонизации и доступа в Интернет. В связи с этим особо остро для населения встает вопрос выбора оператора.

Компания АСВТ - ведущий российский оператор связи. Больше 17 лет компания предоставляет весь спектр услуг качественной телефонной связи и услуг доступа во всемирную сеть Интернет как массовому потребителю, так и корпоративным клиентам.

Уже не первый год услугами АСВТ пользуются многие жители Красково. И число пользователей с каждым днем заметно увеличивается.

Инновационные разработки компании в области технологий, современное оборудование, высококвалифицированный персонал, строгий контроль качества, разветвленная и постоянно развивающаяся собственная сеть позволяют обеспечить население всем спектром услуг связи, в том числе и услуги сети нового поколения NGN.

По вопросам установки телефона и подключения в Интернет вы можете обратиться по адресу: ул. 2-я Заводская, 20/1. Помещение узла связи расположено в подъезде №3 на первом этаже.

Тел.: (495) 746-2769,
913-7557, 744-5577.

Доверяйте профессионалам!
Поздравляем всех с Новым Годом!

Перелом... судьбы

На самом деле речь пойдет о переломе позвоночника. Эта тяжелейшая травма требует длительного и тщательного лечения. Будет или нет после нее человек ходить, зависит в равной степени от больного и врачей. В истории, о которой пойдет речь ниже, для лечения оказалось необходимым привлечь внимание общественности. После выхода в свет статьи "Личный раб" № 46, от 21.12.07 редакция получила много звонков. А накануне Нового года к нам пришли три девушки - молдаванки. 3 сестры Татьяна, Нина, Вера Бедеро из города Бендеры обратились за помощью.

В Питере уже 7-ой месяц лежит в рабочем общежитии прикованным к постели наш родственник. Олег гастарбайтер, он поехал зарабатывать деньги, и через 2 месяца упал на стройке и сломал позвоночник. Он разведенный человек, и никто ничего не хочет сделать для него. 4 месяца мы ничего не знали о случившемся, теперь пошел седьмой месяц. У Олега трещина в позвоночнике, и что-то оттуда капает. Врач сказал, что в феврале операцию делать будет бесполезно. После травмы его отвезли в больницу имени Костюшко. Там оказали 1-ю помощь, и привезли обратно в общежитие на площадь Мужества.

Пригласил Олега на заработки наш земляк, он сейчас не отказывается отвезти нашего родственника на операцию, если будут деньги. Тогда-то нам и позвонили. Сказали, что операция будет стоить 3000 долларов. Мы собрали их среди родственников. А как иначе: Олег был 20 лет женат на нашей сестре, развелся, но у них двое детей. Деньги родные дали, собрали, отправили в Питер. У него кроме нас никого нет, его мама на Украине сошла с ума. После смерти мужа, с которым она прожила 20 лет в частном доме, его дети от первого брака выгнали женщину на улицу. Так что помочь могли только мы, собрали 3000 долларов, отправили. А спустя 2 дня нам сообщили, что врачи хотят еще 5000 долларов.

Мы за голову схватились - сами поехали на заработки, чтобы помочь своим семьям, Моем полы, берем за любую работу. Дома дети, больная мама,

отец умер 12 лет назад. Нас детей в семье семеро, мы три сестры сейчас работаем здесь в Красково, чтобы ей помочь. Такие суммы, как 3 и 5 тысяч долларов нам и не снились. Стали думать, что делать?

Сначала хотели перевезти его к себе в Молдову, но те, кто пригласил Олега работать, убедили, что сами отвезут Олега на операцию, как только будут деньги. А денег нет, бригада уехала на праздники к себе. Олег остался один без присмотра и помощи. Мы постоянно звоним в Питер, но последние дни его друг-работодатель просто не отвечает на звонки. Боимся, что Олег, в конце концов, покончит собой. Сейчас, когда он остался один, особенно опасно. Он нам так и сказал "Если мне не сделают операцию, мне незачем жить. Некому за мной убирать Пора что-то придумать."

Представьте, он целый день один, ждет с работы соседа, тот приходит, распахивает настежь окна, и даже если ничего не говорит, видно как недоволен. Адреса общежития нам не дают, потому что живут и работают в Питере нелегально. Название военного госпиталя, в котором ему обещали сделать операцию, тоже не сообщают. А мы хотели узнать почему вдруг цена так резко менялась?

Может быть, эта сумма ушла на оплату за те дни, что он лежал, ожидая операции и денег? Или нас обманывают?

У гастарбайтеров бесправная жизнь. Нет регистрации, нет страхового медицинского полиса.



Но сейчас в Питере в одиночестве страдает человеческая душа, неужели ей никак нельзя помочь?

Мария Константинова

Редакция провела небольшое расследование, и выяснила - помочь человеку без полиса, регистрации и прописки призвана всемирная организация Красный Крест.

5-71-10-91, 312 50-62, ф/с 571-33-91 - это координаты ее офиса в Санкт-Петербурге.

Международный Красный Крест в Москве - 926-54-26, 564-84-31.

Международная федерация обществ Красного Креста и полумесяца - 126-15-66 (Москва). К сожалению, сестрам выяснить адрес общежития, названия строительной организации, в которой работая получил травму их родственник выяснить не удалось. Мы передали им телефоны, надеемся что кто-то по ним дозвонится. Публикуем их и для гастарбайтеров, которые работают у нас в Красково. Телефон для связи с сестрами: 8-962 - 725-68-05.

Знакомьтесь, Мистер и Мисс Красково

С января мы узнаем имена и фамилии людей, лица которых должны будут отражать природную и духовную красоту родного поселка. Пока же организаторы конкурса "Мисс и Мистер Красково зима 2007 - 2008" собирают заявки.

Организаторы просят не путать - мистер и мисс это не супружеская пара, не брат и сестра. Они вполне вероятно познакомятся друг с другом, став уже лауреатами.

Сам же конкурс проходит по двум номинациям на звание "Мисс" и "Мистера". Важно отметить, демократическую процедуру выбора - победители определяются голосованием пользователей сети. Помимо почетного звания участник и участница, занявшие первые места, получают главные призы. Для занявших вторые и третьи места предусмотрены поощрительные призы.

Девушка, получившая главный приз, к основному подарку получает разовую 40% скидку в сети магазинов-подарков "Красный Куб" (по адресу м.р-он Жулебино, ул. Адмирала Кузнецова 11). Мисс, занявшие 2 и 3 места получают накопительные карты этого магазина.

Важно, что для участия не



установлены возрастные ограничения. А главные параметры: так что если вам не повезло с голливудским стандартом 90-60-90, не беда. Шлите фото и ждите результатов.

Впрочем, с фото вы уже опоздали. Итоги конкурса к моменту выхода этого номера "НК" будут уже подведены.

И тем, кто успел вовремя, не нарушил строгих правил, не голосовал в сети за своё фото, разместил свою собственную фотографию, а не Софи Лорен под

своим именем, прислал себя одетым, а прикрытым баннным венником, есть все основания надеяться на успех.

Для нарушителей правил предусмотрена виртуальная стена позора. Так что шутить ответственные лица: Frozen и КиТ, при информационной поддержке: KosaNostra не рекомендовали.

Специально подчеркиваем - редакция "НК", ячейки политических партий в Красково, администрация городского поселения и Совет Депутатов к



проходящему конкурсу не имеют никакого отношения. Но как и все жители поселка с нетерпением ждут результатов.

Может быть уже сейчас со страницы "НК" на вас смотрят МИСС и Мистер? Эти снимки взяты редакцией с форума конкурсантов.

Редакция

Нам писали

Прочитав статью "Сим, Сим, откройся!" в газете "Наше Красково" мы были удивлены тем, что пенсионеры Коренево так мучаются, чтобы получить свою заслуженную пенсию.

Мы тоже живем в Коренево, в частном секторе, но пенсию получаем день в день. Если, конечно, этот день не попадает на выходные.

Пенсию и почту нам носит Валентина Ивановна Кириллина. Очень вежливый, добрый и ответственный человек. Иногда бывает так, что денег не хватает всем, так она обязательно придет еще раз, причем в тот же день.

Пенсионеры нашей улицы, улицы Льва Толстого, сердечно поздравляют эту милую труженицу с Новым годом и желают ей здоровья, счастья и успехов в ее сложной и ответственной работе.

Кирилова Л.В.

ПРАЗДНИК У ГЛАВНОЙ ЕЛКИ



Она, нарядная и красивая, стоит в сквере "Победы" и манит к себе веселыми огоньками.

2 января 2008 года здесь проходил веселый новогодний праздник, на который приехали из Москвы наши гости: Дед Мороз и Снегурочка, очаровательная в своем блестящем костюме символ этого года - Крыса, полосатый Слононок и оранжевый заяц. Уже несколько лет подряд Московский театр ростовых кукол приезжает на новогодний праздник в Красково, чтобы порадовать наших детей, да и взрослых, своим мастерством подарить всем радость, встретиться со сказкой, которую так любит детвора!

Многие наши жители пришли на новогоднюю елку с хорошим настроением, порадоваться вместе со своими детьми самому красивому и таинственному празднику, когда, стоит только загадать, случаются чудеса.

Дед Мороз и Снегурочка водили хоровод, а Слононок и Заяц помогали им развеселить детей.

У елки я встретила Марию Захаровну Большакову, которая пришла на праздник вместе со своими 4 правнуками, а вообще-то у нее их восемь. Это только правнуков!

- Каждый год привожу на елку своих малышек. Им здесь очень нравится. Где еще они могут увидеть живого Деда Мороза и Снегурочку?! Разве что по телевизору. А здесь все дети вместе радуются, да и взрослые, глядя на них, улыбаются. Спасибо за подаренную нам радость, за такую елку!

А вот стоят молодые мамы, как потом оказалось, подружки. Марии Никитиной - 28 лет, и ее подружке - Марине Остапенко - столько же.. Мария привела 6-летнюю дочку - Каролину, Марина - 5-летнего сына Владимира. Довольны все. Молодые мамы рады, что в поселке проводятся такие праздники.

- Даже артисты приехали! Мы очень любим этот новогодний праздник за то, что он столько радости приносит нашим детям! А куклы какие замечательные, чего только одна Крысонька стоит! Для нас, взрослых, это тоже праздник!

Рядом со мною молодая семья: Андрей и Елена Бессарабовы. Им по 30 лет, новогодний

праздник любят так же, как и их дочка Лиза.

-Что за праздник! Сколько артистов из Москвы к нам приехало! Лиза наша не отходит от Снегурочки, видно ей очень нравится корона. А Слононок с Зайцем - красота, да и только. Когда еще увидят дети всех вместе сказочных персонажей! Такие же театрализованные представления Театра ростовых кукол "Новый год в кругу друзей" состоялись на ул. 2-я Заводская у магазина "Народный" и на ул. Лорха в мкр. Коренево. И везде люди радовались возможности побыть всем вместе, пообщаться друг с другом и порадоваться за своих детей, которые пришли на новогоднюю елку.

Мы очень благодарны нашей администрации, нашему Главе Сергею Петровичу Быкову за такое внимание к жителям Красково, за новогодний праздник, который нам подарили!

Вера Алексеева

НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ КРАСКОВЧАНАМ

В канун Нового года мы встретились с начальником отдела культуры и спорта администрации городского поселения Красково В.И. Шмыковой и попросили ответить на единственный вопрос: кто получил новогодние подарки в Красково?

- К Новому году Глава городского поселения Красково Сергей Петрович Быков, совместно с руководителями предприятий обеспечил средства на приобретение подарков для жителей следующих категорий:

- малообеспеченным семьям;
- многодетным семьям;
- детям, находящимся под опекой;
- инвалидам, являющимся членами Красковского Общества инвалидов;
- семейным парам-юбилярам, вставшим на учет.

На благотворительные пожертвования приобретены праздничные продуктовые наборы. В итоге получилось 214 наборов, которые были розданы конкретным людям. Кроме того, для детей этих же категорий было закуплено 586 новогодних подарков. Так что наши дети не остались без внимания со стороны администрации.

3 января 2008 года в обновленном Культурном центре Красково пройдет новогодний праздник с елкой, на котором дети получат от Деда Мороза и Снегурочки подарки.

Мы ждем вас, дорогие друзья, на наш Новогодний праздник!

Наш корр.



У каждой беды букет причин...



Страшное событие произошло в ночь с 12-го на 13-ое декабря в доме №8 по улице Некрасова. В квартире №56 разбушевался пожар.

Запах дыма через вентиляцию первой почувствовала Н.В. Хромова. Ее квартира находится сверху, а дым, как известно, легче воздуха, и имеет свойства тянуться снизу вверх, поэтому первыми забили тревогу жильцы, живущие выше.

Хромова побежала звонить в двери соседей, скоро был обнаружен и источник. Пока соседи бегали по подъезду, поднимая тревогу, из-под двери квартиры под номером 56 повалил дым.

А за самой дверью раздавались крики. Это 82-летняя Ираида Константиновна Варлашина звала на помощь. Пенсионерка жила одна, изредка ее навещали племянницы - Алла и Жанна Варлашины. Соседи жалели Ираиду Константиновну, помогали ей, чем могли. Пожилой одинокий человек требует много внимания и нуждается в опеке. Но, посудачив так, жильцы думали, прежде всего, о том, как тяжело Варлашиной справляться с бытовыми проблемами, но не думали, насколько опасным может оказаться такое соседство. Именно старческая забывчивость и стала причиной пожара. Включив нагреватель на полную мощность, Ираида Константиновна ушла на кухню, прилегла и заснула. А в комнате тем временем занялся огонь. Собравшиеся соседи стучали в дверь, кричали в окно со двора "Откройте дверь!!!" - но все было тщетно. Скоро крики о помощи стихли, дым сменили языки

пламени. И хотя пожарные приехали через 10 минут, спасти пенсионерку не удалось.

Это была бессонная ночь для всего подъезда. Пожарные, установив опознавательные фонари, и обозначив место пожара, действовало быстро. Законопаченные на зиму форточки просто выбивали, чтобы скорее рассеялся дым. Соседи собрались во дворе, готовые помочь в любую минуту и с тревогой прислушивались к разговорам по радиции. Так узнали, что Ираиду Константиновну пожарные нашли не сразу - она лежала на кухне, и по всей вероятности отчаянно боролась за жизнь, обложив сырыми тряпками кухонную дверь. Но, потеряв сознание, пенсионерка скончалась.

Как объяснили пожарные, пламя занялось от обогревателя в углу комнаты, возле кровати.

В процессе тушения вещи выбрасывали прямо из окна, чтобы не дать распространиться огню. Мебель сохранить не удалось, но распространиться пожар не успел. Однако, в подъезде еще несколько дней стоял запах гари. Сегодня о трагедии напоминает гора припорошенных снегом вещей покойной, да наспех забытые фанерой форточки.

Жители 8-го дома на улице Некрасова, анализируя случившееся, вздрагивают при одной мысли о том, что могли бы вовремя не учуять запах дыма. Например, если бы Н.В. Хромова легла пораньше спать, или, скажем, уехала в гости.

Захлебываясь от плача, поведала об этой истории соседка погибшей. И закончила рассказ тем, что никто из нас не

застрахован от несчастного случая.

Так ли это? Думается, что нет. От беды можно предостеречь себя. Например, если рядом с вами живет одинокий пожилой человек, можно уговорить его сделать для соседей несколько комплектов ключей. Или выбрать старшего по подъезду, у которого и хранились бы эти комплекты на случай ЧП.

Да Ираиду Константиновну навещали племянницы, но в доме ее никто не опекал. Речь не идет о том, чтобы таскать из магазина неподъемные сумки, стирать для соседки или готовить ей обед. Но заглянуть к пожилому человеку и лишний раз спросить, не требуется ли чего - тоже будет не лишним. Есть еще один момент - зима пока не пугала нас крепкими морозами, но если и при минус 2-х градусов, люди включают обогреватель, значит центральное отопление в этой квартире, да наверное и в других, слабовато. А что будет, когда температура понизится до 15 -20?

У каждой беды свой букет причин. Задумайтесь об этом и, оценив ситуацию, станьте внимательнее и добрее к окружающим нас немощным и пожилым людям.

На снимках запечатлены последствия пожара на улице Некрасова. Смотреть на них читателю будет неприятно, но может быть эти кадры предостерегут кого-то от беды.

Эльза Пластинина,
фото автора

Четверг, 17 января

Первый канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00,
3.00 Новости
5.05 Телеканал "Доброе утро"

Канал "Россия"
5.00 "Доброе утро, Россия"
8.55, 17.50 Дежурная часть
9.10, 3.40 "Жестокий романс" Лидии Руслановой

Канал "ТВЦ"
6.00 Канал "Настроение"
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 23.45 События
8.50, 11.15, 2.00 Петровка, 38

Канал "НТВ"
6.00 "Сегодня утром"
9.00 "Наше все"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 "Сегодня"

Канал "Культура"
6.30 Канал "Евроныс"
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 "В главной роли..." у Ю. Макарова

Пятница, 18 января

Первый канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00
Новости
5.05 Телеканал "Доброе утро"

Канал "Россия"
5.00 "Доброе утро, Россия"
8.55 "Мусульмане"
9.10, 4.45 "Мой серебряный шар". Одри Хепберн

Канал "ТВЦ"
6.00 Канал "Настроение"
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 20.30, 0.25 События
8.50, 11.15, 3.20 "Петровка, 38"

Канал "НТВ"
6.00 "Сегодня утром"
9.00 "Наше все"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 "Победившие смерть"

Канал "Культура"
6.30 Канал "Евроныс"
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.30 "Таинственная вселенная Артура Кларка"

Суббота, 19 января

Первый канал
5.40 "ЗАЛОЖНИЦА". Х/ф
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.30 "Играй, гармонь любимая"

Канал "Россия"
6.00 "Доброе утро, Россия"
7.30 Студия "Здоровье"
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 "Вести"

Канал "ТВЦ"
6.20 "СХВАТКА В ПУРГЕ". Х/ф
8.00 "АБВГДейка"
8.30 "Православная энциклопедия"

Канал "НТВ"
5.35 "СЕЛЬСКИЙ ВРАЧ". Х/ф
7.20 Мультифильмы
7.30 "Сказки Баженова"
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

Канал "Культура"
6.30 Канал "Евроныс"
10.10 Библийский сюжет
10.40 "ЦЫГАНСКИЙ БАРОН". Х/ф

Воскресенье, 20 января

Первый канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 "СМЕШНЫЕ ЛЮДИ". Х/ф
7.50 "Служу Отчизне"

Канал "Россия"
5.45 "СОТРУДНИК ЧК". Х/ф
7.30 "Сельский час"
8.00, 11.00, 14.00 "Вести"

Канал "ТВЦ"
6.00 "НЕПОБЕДИМЫЙ". Х/ф
7.30 "Фактор жизни"
7.55 "Дневник путешественника"
8.25 "Крестьянская застава"

Канал "НТВ"
6.15 "ФРАНЦУЗСКИЙ ПОЦЕЛУЙ". Х/ф
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 Лотерея "Русское лото"

Канал "Культура"
6.30 Канал "Евроныс"
10.10 "Обыкновенный концерт с Э. Эфириным"
10.40 "У САМОГО СИНЕГО МОРЯ". Х/ф

ШВЕИ

требуются на постоянную работу швейному предприятию в п. Томилино

Тел. 743-61-49, 8-916-160-79-55



Красковской Центральной библиотечной системе требуется бухгалтер. Тел для справок: 557-25-44

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ 8-926-400-08-74

Предприятию по производству упаковочной продукции на постоянную работу требуются мужчины и женщины до 40 лет, гражданство - РФ.

SAUNA БИЛЬЯРД ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ КРУГЛОСУТОЧНО 8-916-103-17-66 К. Маркса, д. 117 (Здание ОАО «ВНИИСТРОМ»)

